
ATA DA 32“ SESS1-'\O EXTRAORDINARIA DA 52*‘ SESSAO LEGISLATIVA
DO PRIMEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA: Reuniram-se na Camara
Municipal de Jaguaré, aos 16 (dezesseis) dias do mes de Dezembro do ano
de dois mil e treze, as vinte e uma horas, os \/ereadores que compoem esta
Casa de Leis, sob a Presidéncia do Titular 0 Senhor Pedro lnacio Drago que
iniciando os trabalhos convidou o Secretario o Senhor Francisco de Assis de
Sousa Santiago para fazer a chamada dos \/ereadores due foram: Ailton Jose
Brandao, Alexsandro Ribeiro da Costa, Angela Helena de Backer Martins,
Cayo Cezar Casagrande, Elizeu Ribeiro de Souza, Edrnilson Nunes de
Queiroz, Francisco de Assis de Sousa Santiago, Joao Vanes dos Santos,
Milton Nobre, Paulo Jose Zanelato e Pedro lnacio Drago. Com existéncia de
quorum legal, o Presidents declarou aberta a Sessao e passou para a leitura
cla ORDEM DO DIA: Leitura cla dispensa de intersticio para os Projetos de
Leis n°s: 068, 079, 080, 081, 082, 08312013 e o Projeto de Resolucao n°
00212013. Projeto de Lei n° 06812013 - Aprova o Orcamento-Programa do
Municipio de Jaguaré para o Exeroicio de 2014, em discussao. nao havendo
discussao em segunda e ultima votacao com dispensa de intersticio, aprovado
com as Emendas por unanimidade; Projeto de Lei n° 07912013 - Autoriza o
Poder Executivo Municipal a aclerir ao programa “Mais l'\1ledicos", a conceder
auxilio rnoradia e alimentacao, em discussao, nao havendo discussao em
segunda e ultima votacao com dispensa de intersticio, aprovado por
unanimidade; Projeto de Lei n° 08012013 - Desafeta imovel de uso comum do
povo e autoriza sua doagao para o Estado do Espiriio Santo e da outras
providéncias, em discussao, nao havendo discussao em segunda e ultima
votacao com dispensa de intersticio. aprovado por unanimidade; Projeto de
Lei n° 08112013 - Dispoe sobre concessao de incentivos fiscais a fim de
fomentar a aiividade empresarial no municipio de Jaguare e da outras
providéncias, em discussao, nao havendo discussao em segunda e ultima
votacao com dispensa de intersticio, aprovado por unanimidade; Projeto de
Lei n° 08212013 - Cria o cargo de provimento efetivo de advogado no Plano
de Cargos e \/encirnentos do Servico Autonomo de Agua e Esgoto de
Jaguare1ES e da outras providéncias, em discussao, nao havendo discussao
em segunda e ultima votacao com dispensa de intersticio, aprovado por
unanimidade; Projeto de Lei n° 08312013 - Dispoe sobre o Sistema Municipal
de Assisténcia Social de Jaguare — SUASMAGUARE-ES, em discussao, nao
havendo discussao em segunda e ultima votaoao com dispensa cle intersticio.
aprovado por unanimidade e Projeto de Resolugao n° 00212013 - lnstitui
abono a ser concedido aos servidores do Poder Legislativo no rnés de
dezembro e da outras providéncias, ern discussao, nao havendo discussao
em segunda e ultima votaoao com dispensa de intersticio, aprovado por
unanimidade. Antes do término da Sessao o Presidente da Mesa disse: Quero
agradecer aqui aos meus Com,oan1"ie1ros de Mesa. ao Pau1o meu Vice-
Presidente, ao Francisco rneu Secreiano, ao Daniei, ao Benediio qua esta no
som ierminando noje a iifiima Sessao Extraordrnaria, aos meus Companneiros
Vereadores. Quero pedir o‘escu1pas a vocés, como esfamos a frente dessa
Casa nesse prirneiro mandate, five acerios, mas tambem fainas. Quero
agradecer a Deus, sernpre peso que me iiumine, e Que no proxirno ano me
11um1ne a1nda mais para Que possamos fazer um trabaino rne1nor_. com
seriedade dianie desta Casa. Agradecer a iodos os trinta e um funcionarios da
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Camera por nos ajudar a rea1izar os trabainos due desempenhamos. Desejo a
fodos um Feiiz 1\1a1a1, um Ano Novo corn muitas feficidades, due Deus iiurnine
a cada um para qua possarnos reaiizar bern os irabaihos are o finai do
rnandaio. Boa noire a to-dos e obrigado. O \/ereador Milton Nobre disse:
Sennor Presidents boa noiie, e a iodos aqui presente. Quero expressar minna
graiidao, porque mesmo iendo divergéncias, probiemas pariidarios, rerrios
caminhado e trabainando juntos, peio bam esiar do nosso Municipio. Espero
due no proximo ano de dois mii e quaforze, sejamos juntos cada vez mais.
sabemos qua nossa atuagao aqui e fundameniai para o andamento do
Municipio e due a opiniao pdbiica conta muito para iodos nos. Sei due cada
um fem sua parceia de contribuicao em tudo due aconiece deniro do
Municipio, estarjuntos é o principai para iodos nos, due estamos trabainando
juntos para due iudo corra bem para o 1'./iunicipio. Vai naver probiemas, as
vezes pessoais, mas isso nao deve abaiar nossa conduta para com os
habitantes desie 1i/iunicipio. Quero aqui farnbern pedir descuipas a todos os
meus companneiros, taivez eu tenha prejudicado de aiguma forrna, mas nao e
uma coisa in1enciona1, sei due comeiernos erros. mas podemos em pdbiico
pedir descuipas peios erros comeiidos. Quero agradecer mesrno de coragao a
iodos, sei que sem a uniao de iodos nada é possivei, numa correnie quando
um e10 se quebra, tudo se rompe. Num faro a noife, urna pessoa sofreu um
acidenie numa cun/a no penhasco, ao cair foi iancado para fora do veicuio, eie
se sagurou numa an/ore com rnedo de morrer, ficou aii toda a noite se
segurando na an/ore sem saber o qua espera em baixo, quando amanneceu
eie percebeu qua esiava centimetres do cnao, resumindo, as vezes esramos
pario de aicancarmos o objetivo e acabamos ficando com medo do qua possa
aconrecer. Nao devernos fer medo nunca, quando as intengoes sao boas.
Deixo aqui 0 meu recado, sempre irabaino em proi da rnaioria, quern me
procura para ajudar e eu possa ajudar, eu sempre faco o meu meinor. /is
vezes os recursos séo minimos, vejo o Francisco qua esta sempre iuiando, sei
due nao e facii, mas nao devemos desistir nunca. Quando as iniengoes sac
boas, néo se preocupe com os resuiiados, porque vocé vai aicancar seu éxito.
Agradeco a iodos e desejo um Feiiz Natai para fodos, e quando precisarem de
rriim, estarei sempre com as maos estendidas para vocés, meu muito
obrigado. Nao tendo mais nada a tratar, declaro encerrada esta Sessao. E
nao havendo mais nada a registrar, eu Secretario lavrei a presente Ata que val
assinada por mim e o Presidente, juntamente com local e data. Sala das
Sessoes da Camara Municipal de Jaguare, aos dezesseis dias do mes de
Dezembro do ano dois mil e treze (1611212013).
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